
Результат опросов работодателей и (или) их объединений, иных 
юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качества 

образования 

С 14.06.2023 по 30.06.2023 г. проводилось анкетировании е работодателей 
об удовлетворенности качеством образовательного процесса.  

В результате опроса получены анкеты от работодателей, принимающих 
участие в реализации образовательных программ, у которых обучающиеся 
проходят практическую подготовку в ходе практик, и (или) принимающих на 
работу выпускников колледжа. Работодателям было предложено оценить 
компетенции обучающихся и выпускников.  

Работодатели представляют свои организации/предприятия как базы для 
проведения практической подготовки обучающихся, участвуют в реализации 
образовательного процесса при проведении практической подготовки, в 
разработке образовательных программ среднего профессионального 
образования, в их рецензировании, задействованы в проведении 
государственной итоговой аттестации в качестве членов государственных 
экзаменационных комиссий.  

Опрос работодателей проводился в рамках реализации внутренней 
независимой оценки качества образования ГАПОУ СО «ЭКПТ». 

Целью опроса является получение регулярной и максимально 
объективнойинформации о качестве образования и планирование мероприятий 
по повышениюэффективности, качества и конкурентоспособности 
образовательных услуг. 

Задачи опроса: 
� выявление факторов, влияющих на качество подготовки выпускников; 
� предоставление всем участникам образовательных отношений и 

заинтересованнымсторонам достоверной информации о качестве подготовки 
выпускников; 

� совершенствование системы управления образовательной 
деятельностью на основемониторинга качества подготовки выпускников. 

В опросе принимали участие руководители организаций, заместители 
руководителейпредприятий, руководители подразделений, деятельность 
которых соответствует профилю(специальности), реализуемых в колледже 
образовательных программ,среднего профессионального образования 
 
  



УчастиеработодателейвобсуждениииразработкеООП 

Да,участвуют Нет,неучаствуют 

51% 49% 

Принимаютлиучастиепредставителивашейорганизации(предприятия)в
обсуждении и согласовании учебных планов, программ практик и 
экзаменационныхматериалов? 

– Да,участвуют–49% 
– Нет,неучаствуют–51% 

 
 

 
УчаствуютлипредставителиВашейорганизации(предприятия)вдеятельн

остиэкзаменационныхкомиссийобразовательнойорганизациивкачествеихчлен
ов,председателей? 

– Да,участвуют–71% 
– Нет,неучаствуют–29% 

 

  

Участиеработодателейвработегоскомиссий 

Да,участвую Нет,неучаствуют 

29

71



УчастиевГоскомиссиипопрофилюООП 

Затрудняюсьответить 

Несоответствуютполностью 

Частичносоответствуют 

Восновномсоответствуют 

Полностьюсоответствуют 
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Насколькокомпетенциистудентов(выпускников),сформированныепр
иосвоенииобразовательнойпрограммы,соответствуютпрофессиональнымст
андартам,используемым навашихпредприятиях? 

– Полностьюсоответствуют–64% 
– Восновномсоответствуют–30% 
– Частичносоответствуют–5% 
– Полностьюнесоответствуют–0% 
– Затрудняюсьответить–1% 

 
 
 
 
 
 

   

 

   

 



Коммуникативныекачествавыпускников 

ЗАТРУДНЯЮСЬОТВЕТИТЬ 

НЕСООТВЕТСТВУЮТПОЛНОСТЬЮ 

ЧАСТИЧНОСООТВЕТСТВУЮТ 

ВОСНОВНОМСООТВЕТСТВУЮТ 

ПОЛНОСТЬЮСООТВЕТСТВУЮТ 
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Да  Нет 
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Насколько Вы удовлетвореныкоммуникативными качествами
 студентов(выпускников)? 

– Полностьюсоответствуют–62% 
– Восновномсоответствуют–34% 
– Частичносоответствуют–3% 
– Полностьюнесоответствуют–0% 
– Затрудняюсьответить–1 % 

 

 
ТрудоустроеныливВашейорганизации(напредприятии)выпускники,осв

оившиеобразовательнуюпрограммувнашемакадемиипопрофилювашегопредп
риятия? 

–Да–46% 

–Нет–54% 

 



Формысотрудничествапартнеровсколледжем 

Влюбых  

55% 45% 

Планируете лиВы внастоящеевремяи в 
будущемприниматьвыпускников наработу? 

–Да –85% 

–Нет–15% 

 
ЕслиВыжелаетеразвиватьделовыесвязи 

исотрудничествособразовательнойорганизацией,товкакихформах? 
– влюбых –45% 
– врамкахпрактическойподготовкиитрудоустройствавыпускников–55% 

 
 

 
Укажитеосновные

 достоинстваподготовкивыпускниковобразователь
нойорганизации. 

– Ответыносилиразнообразныйхарактер,ноболее50%отметилиследую
щиекачества: 

– высокийуровеньпроизводственнойдисциплины; 
– готовностьвыпускникакбыстромуреагированиювнестандартнойситуации; 
– профессионализм; 
– стремлениекпрофессиональномуросту. 

 
Укажитеосновные недостаткив

 подготовкеобучающихся(выпускников)образоват
ельнойорганизации:(возможенвыборнесколькихвариантовответов) 

– Несоответствиепрофессиональномустандарту–0%; 
– Низкийуровеньтеоретическойподготовки-3%; 
– Низкийуровеньпрактическойподготовки–2%; 



– Отсутствиежеланияработать-0%; 
– Низкаяпроизводственнаядисциплина-2%; 
– Отсутствиежеланияксаморазвитиюисамообразованию-4%; 
– Низкийуровеньобщейпрофессиональнойподготовки–0% 

 

Какиедополнительныезнанияиумениянеобходимывыпускникам,притру
доустройстве? 

при
 трудоустройствевыпускникдолженобладатьдополнительнымикомпете
нциями. 

 
Какиепрофессиональныекачестваобучающихся(выпускников)Васинтересу

ютбольшевсего? 
– знаниеновейшихтехнологий–35%; 
– умениепроявлятьинициативунаработе–30%; 
– умениеприменятьинновациивсвоейработе–13% 
– социальныенавыки(деловоеобщение,работавколлективе)-22%. 

 
 

 
 


